
 

 

 

 

 

 

 

Η ασφάλιση διέπεται από την ασφαλιστική σύμβαση και ΜΟΝΟ. Το παρόν δεν υποκαθιστά ούτε την προβλεπόμενη 

από την κείμενη νομοθεσία προσυμβατική ενημέρωση, ούτε την ασφαλιστική σύμβαση και τους γενικούς και 

ειδικούς όρους της,  ούτε αποτελεί μέρος του ασφαλιστήριου, Περιγράφει περιληπτικώς την ασφαλιστική κάλυψη. 

Δεν παρέχει λεπτομέρειες για τους όρους, τις προϋποθέσεις και τις εξαιρέσεις της κάλυψης. Οι λεπτομέρειες 

περιγράφονται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στους γενικούς και ειδικούς όρους, στις τυχόν πρόσθετες πράξεις και 

σε οποιοδήποτε εν γένει ασφαλιστικό έγγραφο. 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; Η ασφάλιση παρέχει κάλυψη των ιατροφαρμακευτικών εξόδων του 

ασφαλισμένου συνεπεία ατυχήματος..  

 

 

Ασφάλιση Ατυχήματος 
Έγγραφο Πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 
Εταιρεία: Groupama Φοίνιξ Ανώνυμη Ελληνική Ασφαλιστική Εταιρεία, εποπτευόμενη από την Τράπεζα της Ελλάδος-
Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης 
Έδρα: Ελλάδα – ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ.: 227401000 
Προϊόν:  Συμπληρωματική κάλυψη εξόδων θεραπείας από ατύχημα (Φ97)                

Τι δεν ασφαλίζεται;  

- Μη μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδος. 

- Άτομα ηλικίας έως 18 ετών και άνω των 60 ετών. 

Τι ασφαλίζεται;  

Η Εταιρεία θα πληρώσει τα ιατροφαρμακευτικά έξοδα που μπορεί 

να δημιουργηθούν στον ασφαλισμένο λόγω ατυχήματος.  

Στα ιατροφαρμακευτικά έξοδα περιλαμβάνονται:  

α) Τα έξοδα μεταφοράς του ασφαλισμένου που έπαθε 

ατύχημα εφ’ όσον μεταφερθεί για νοσηλεία σε άλλη πόλη 

ή χώρα από τον τόπο ατυχήματος.  

β) Οι δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν και αφορούν 

ενδεικτικά τις αμοιβές γιατρών, τα έξοδα νοσοκομείου, τις 

απεικονιστικές εξετάσεις κ.ά..  

Το ανώτατο όριο κάλυψης αναγράφεται στον ΠΙΝΑΚΑ ΠΑΡΟΧΩΝ και 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ και ισούται με το 5% ή 10% του ασφαλισμένου 
κεφαλαίου της συμπληρωματικής κάλυψης θανάτου και μόνιμης 
ανικανότητας από ατύχημα (Φ96), με μέγιστο το ποσό των 4.000 
ευρώ. 

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 

Από την ασφάλιση δεν καλύπτονται ενδεικτικώς: 

- Προγενέστερη της έναρξης της ασφάλισης 

αναπηρία ή σωματική βλάβη, καθώς και τα επακόλουθα 

ή οι επιπλοκές τους. 

- Χρήση ναρκωτικών και επιδράσεις ατομικής και 

πυρηνικής ενέργειας. 

- Η αυτοκτονία ή η απόπειρα αυτοκτονίας και τα 

προξενηθέντα σκόπιμα από τους δικαιούχους 

ατυχήματα. 

- Συμμετοχή σε αγώνες ταχύτητας με 

οποιοδήποτε μέσο (εκτός από τα πόδια), ακροβασία, 

πυγμαχία, πάλη. 

- Ατυχήματα συνεπεία συμμετοχής όσων 

υπηρετούν στις ένοπλες δυνάμεις και τα σώματα 

ασφαλείας σε στρατιωτικές ασκήσεις και μόνο. Επίσης 

δεν καλύπτονται όσοι υπηρετούν στις ένοπλες δυνάμεις 

σαν κληρωτοί. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για να δοθεί η παρούσα 

κάλυψη είναι η υποχρεωτική επιλογή της 

συμπληρωματικής κάλυψης θανάτου και μόνιμης 

ανικανότητας από ατύχημα (Φ96). 



 

 

 

 

  

 

 

 

Πώς και πότε πληρώνω;  

Το ασφάλιστρο είναι ετήσιο και προκαταβλητέο. Μπορεί, όμως, να συμφωνηθεί η τμηματική του καταβολή σε δόσεις (με επιβάρυνση 

του ασφαλίστρου). Οι τρόποι πληρωμής είναι οι εξής: 

• Μέσω της ιστοσελίδας της Εταιρείας (www.groupama.gr) με χρήση πιστωτικής, χρεωστικής / προπληρωμένης κάρτας  

• Στην τράπεζα που τηρείτε τον λογαριασμό σας. 

• Μέσω πάγιας εντολής.  

• Με πιστωτική κάρτα. 

 

Πότε ξεκινάει και πότε τελειώνει η κάλυψη; Η διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης είναι ένα (1) έτος. Η ημερομηνία έναρξης 

και λήξης αναγράφεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

 

 

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 

Κατά την έναρξη της ασφάλισης, να δηλώσετε: (α) εάν έχετε ήδη συνάψει ασφάλιση ή εάν εκκρεμεί αίτηση ασφάλισης σε άλλη εταιρεία, 

(β) κάθε στοιχείο που γνωρίζετε για την κατάσταση υγείας του ασφαλισμένου και γενικά όλες τις πληροφορίες και στοιχεία που 

ζητούνται στην αίτηση ασφάλισης. 

Κατά τη διάρκεια της ασφάλισης, να δηλώσετε κάθε περιστατικό, το οποίο μπορεί να επιφέρει σημαντική επίταση του κινδύνου, όπως, 

ενδεικτικά, ενασχόληση του ασφαλισμένου με επικίνδυνα σπορ, καθώς και οποιαδήποτε μεταβολή του επαγγέλματος ή της 

διεύθυνσης κατοικίας του. 

Σε περίπτωση απαίτησης αποζημίωσης, ο ασφαλισμένος ή οι δικαιούχοι έχουν υποχρέωση να ειδοποιήσουν αμέσως την Εταιρεία και 

να προσκομίσουν με δικά τους έξοδα κάθε αναγκαίο πιστοποιητικό για την απόδειξη του ατυχήματος και να διευκολύνουν την Εταιρεία 

σε οποιαδήποτε εξέταση ή έρευνα για την έκταση ή τα αίτια του ατυχήματος.    

 

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση; Ακύρωση της σύμβασης μπορεί να γίνει οποτεδήποτε με έγγραφη επιστολή σας προς την 

Εταιρεία. 

 

Πού είμαι καλυμμένος; Η κάλυψη ισχύει εφ’ όσον το ατύχημα συμβεί: α) μέσα στα όρια της Ελληνικής Επικράτειας και β) κατά τη 

διάρκεια ταξιδιού και παραμονής του ασφαλισμένου σε οποιαδήποτε χώρα και για οποιοδήποτε λόγο. 

 

 

http://www.groupama.gr/

